

郑州航空港区综合行政执法局 提供贴心暖心服务 全力保驾护航高考

本报讯 又是一年高考季。近日,郑州航空港区综合行政执法局(城市管理局)提前安排、宣传先行,通过发放《守护梦想 你我同行 护航高考倡议书》《助力保障高考服务手册》、开展“一禁一净一优”护考活动等创新性贴心服务,用心为考生提供优质暖心服务,全力为高考保驾护航。

提前介入、宣传先行。综合行政执法局(城市管理局)提前做好市容排查工作,重点摸排考点周边区域的流动商贩、噪声

污染,违规占道促销等市容问题,发现违规行为及时进行处置。发放《守护梦想 你我同行 护航高考倡议书》《助力保障高考服务手册》共500余份,引导广大市民、商户积极配合,营造良好的氛围。

多措并举、倾心服务。开展“一禁一净一优”护考活动为高考保驾护航。“一禁”:考点周边全面启动“禁噪声”模式,加强对考点、生活区周边夜间烧烤摊点扰民、广场舞噪声扰民等问题的及时处理;

“一净”:全面开展“净市容”整治工作,集中整治考点周边市容秩序,清理流动占道摊贩,清理橱窗广告及小广告,整治假借送水之名派送传单等乱象,极大改善了考点周边的环境秩序;“一优”:为考生提供“优质服务”,对辖区考点安排专人专岗进行值守,随时为考生提供贴心暖心服务。

指挥调度、联动联动。为保障考生充分休息,综合行政执法局(城市管理局)综合执法监察支队指挥中心24小时

保持与各执法大队联动,加强对高考考点、生活区周边夜间噪声扰民等问题的及时处理,为考生营造安静舒适的休息环境。

郑州航空港区综合行政执法局(城市管理局)秉承“为人民管理城市”的工作理念,始终坚持执法工作服务先行的工作方法,护航保障高考工作,当好人民满意的城市守护者。

记者 王军方

战“三夏” 夺丰收

八岗办事处

做好小麦抢收 确保颗粒归仓



本报讯 “你好,张师傅,溱沱张村有50多亩小麦可以收割了,你那边忙完了赶过来收一下吧。”5月31日上午,在郑州航空港区八岗办事处溱沱张村西地,农技人员朱红涛正在协调收割机抢收麦子。

连日来,全市经历了一轮持续降雨天气。眼下正值小麦成熟期,为避免因雨水天气导致小麦减产,八岗办事处坚决扛稳粮食安全重任,精心组织、迅速行动,全力以赴做好应急抢收工作。

办事处组织动员农机、农技人员和村组干部深入田间地头,全面摸排登记农田实际情况,时刻关注辖区雨情,研判各地块成熟时间,第一时间组织收割机、旋耕机入场,集中收割、尽快播种。对于低洼积水地块,组织应急服务队,调度排涝机具,及时清理沟渠,排除田间积水,促进小麦生长恢复,便于机收。

应急抢收工作有序引导辖区农机流动,优先抢收早熟、低洼田块,针对可能出现的土地湿度大、倒伏等情况,提前做好应对预案,严控留茬高度,提高作业效

率。同时摸排辖区内晾晒场地,协调临时晾晒场地、烘干设备,抢时进行晾晒烘干,坚决避免霉变损失。

办事处将禁烧指挥部设在田间地头,坚持人防与技防相结合,落实领导带班和蓝天卫士24小时值班制度。同时组织办事处、村二级应急突击队9支230余人,消防车整装待命,做好紧急突发事件的信息报送和处理工作,确保“三夏”生产安全。

“受上周末阴雨天气影响,辖区部分小麦存在霉变和发芽的风险,本周末预计还是雨天,我们一定要抓住这几天的晴好天气,想尽一切办法抢收抢种,确保颗粒归仓,切实扛稳粮食安全责任。”办事处主任杨留柱表示。

据了解,八岗办事处今年共有小麦1.43万余亩,截至目前已组织小麦联合收割机12台、拖拉机17台、播种机11台投入“三夏”生产,已收小麦2000余亩。

记者 刘伟平 王军方
通讯员 王进朋 文/图

综合施策落到位 秸秆禁烧不放松

本报讯 近日,郑州航空港区八岗办事处召开“三夏”生产及秸秆禁烧工作部署会,安排“三夏”秸秆禁烧工作。

会议分析了当前严峻形势,对辖区“三夏”生产及秸秆禁烧工作进行了安排部署,动员办事处上下进一步明确任务、落实责任,确保今年的秸秆禁烧工作圆满完成。

会议要求,思想上要高度重视,目前秸秆禁烧工作是当前的重中之重。首先要抓舆论宣传,各村要迅速召开秸秆禁

烧工作会议,通过宣传车、广播、条幅、宣传标语等形式,营造禁烧高压态势;搞好源头治理,抓好秸秆还田,一方面要控制好割茬高度,另一方面要广泛推广秸秆还田并严把还田质量关,抓好秸秆清运,确保不堆秸秆,不留隐患。面对整个工作大局要强化责任,抓好落实,村“两委”干部、党员等都要提高认识,不可麻痹大意,扎实落实好各项工作,确保圆满完成“三夏”秸秆禁烧工作。

记者 王军方 通讯员 李敏

龙港办事处

当先锋做表率 抢收粮保“三夏”

本报讯 沃野千里、满地金黄,阵阵麦香、夏收正忙。郑州航空港区龙港办事处积极应对,结合网格化等多举措凝聚党建合力,发挥基层党组织战斗堡垒作用和“红色细胞”的先锋模范作用,有力推动“三夏”生产工作高效开展,确保夏粮颗粒归仓、秋粮种足种好。

闻令而动,迅速集结。龙港办事处积极落实省、市、区对做好“三夏”生产的工作部署,组织党员干部迅速下沉到一线,主动靠前,发挥“支部联支部”、党员“双报到”、“党员联户”等党建机制,通过组建“三夏”生产党员志愿服务队、突击队、帮扶队等各类服务队伍,形成“党委领导、支部引领、党员带动、群众参与”的良好工作局面,全力抢收抢割,确保应收尽收,最大限度减少连续降雨带来的粮食损失。

凝聚力量,全力保障。当下正值夏粮归仓的关键时期,却遇持续性阴雨天气,对夏收工作带来挑战。龙港办事处组织各支部安排专人到高速口、国道、加油站等地方引导收割机到田间地头,开放村委等宿舍为司机们安排住宿,购买饮用水、馒头、菜、方便食品等送到田间地头,解决收割队伍后顾之忧,全力保障夏粮抢收。

冲锋在前,彰显担当。结合网格化

管理,加强帮联,摸排小麦面积、收割机数量、车辆保障、晾晒、销售等问题,同时对辖区困难群众进行入户摸底,建立台账,逐项销号。对夏收困难群众开展帮扶活动,抢收、抢种、抢晒、抢运,助力群众做好“三夏”工作,确保家家户户颗粒归仓。

科学统筹,圆满完工。办事处组织机关领导干部以支部为单位,下沉认领分包“责任田”,通过微信群、村广播等媒介,有序指挥,做好宣传、统筹、协调等工作,争取以战时速度与天气比速度抢收粮食。同时做好秸秆禁烧等安全生产知识宣传,促进“三夏”防火安全意识深入人心,让安全生产落实到田间、到机械、到人员。科学有序的统筹安排为办事处整体夏收工作奠定了坚实基础,收到了良好效果,得到了群众的大力称赞和积极配合。

仓廩实则天下安。关键时刻,龙港办事处各支部党员犹如一个个“红色细胞”迅速渗透到辖区每个角落,践行初心使命,锤炼党性修养,展示担当作为,展现党员风采,让党旗在“三夏”大会战中高高飘扬,让党徽在“三夏”生产一线熠熠生辉。

记者 刘伟平 王军方 通讯员 杜娟

多措并举战“三夏” 安全生产保平安



区内小麦成熟情况、农机保障、安全生产等进行全面摸排,以协调农机具为抓手,对辖区现有农机数量与可协调外来农机数量逐村进行摸排,建立台账便于统一调配,确保机器足、人员够,实现“三夏”生产有序进行,最大限度保障农民权益。

以防火为重点,办事处持续发挥“蓝天卫士”监控平台,强化“蓝天卫士”平台值守,确保“三夏”生产期间,一旦发现火情能够快速响应,有效处理,把火情消灭在萌芽中。各村设立禁烧值班岗,专人值守,不定时进行田间巡逻,确保麦收期间不出现火情。办事处工作人员深入各村进行督查指导,切实筑牢安全屏障。

办事处充分发挥网格作用,包村干部、网格员成立“三夏”生产帮扶服务队,入村开展工作,对困难人群进行帮扶,帮忙联系农机抢收抢种。

下一步,龙港办事处将持续做好“三夏”生产,扛起粮食安全主体责任,切实筑牢秸秆禁烧防线。

记者 刘伟平 王军方
通讯员 梁亚莉 文/图

本报讯 近日,郑州航空港区龙港办事处多措并举做好“三夏”生产各项工作,力保颗粒归仓。

调配农机,龙港办事处工作人员对辖